

虎山路南段污水流出400米

叶子和垃圾堵塞管道,市民动手三小时疏通

本报泰安12月3日讯(见习记者 王璐) 3日,虎山路南段西侧人行道上的一处下水道堵塞,污水不停从井口外溢,向南一直流到东湖公园的西门处,居民动手疏通。

3日,记者在现场看到,东关小学斜对面的一下水道井口被污水灌满不停地向外冒。水流一直到满财源大街东头与虎山路交界的丁字路口处,长度400米左右,来往车辆缓慢减速驶过。

“下午一点开始往外冒水,流得到处都是。我们店面正在装修,

这边铺的台阶还没干,太耽误事儿了。”拿着一截钢条正使劲通下水道的林先生说。

在一旁帮忙的李先生指着堆在井口的树叶说:“这些叶子把管道堵了,前面工地边上有个井盖敞着口,老有人往里面扫叶子倒垃圾。我们抓着好几次了,他们不听还是倒。管子堵了,通起来可费劲了。”李先生把记者领到路口处的另一个下水道口。“自来水公司修管道的时候把阀门安在这儿了,挡住一半污水通道。施工完的水泥也

留在里面,井口挡住了,以后还得堵。”

记者观察发现,污水管道是南北走向,自来水管是东西走向,两者在此处交汇,自来水管在污水井口留下了两个阀门,堵住了一半的通道,减少了排污流量。

附近工地的施工人员和热心市民找来几条长约三米的竹片,用铁丝接起来,伸到污水里疏通管道。下午四点左右,管道终于疏通。但是由于市民工具有限,管道里的落叶和垃圾依旧未清理出来。



天气预报

○市区天气

12月4日,晴转多云,有轻雾或雾,降水概率30%。北风转南风2~3级。最低气温:-5℃左右。

12月5日,多云转晴,降水概率30%。南风2~3级转北风3~4级。最低气温:-2℃左右。

○泰山景区12月4日天气

12月6日,晴转多云,降水概率20%。北风转南风2~3级。最低气温:-6℃左右。

南天门:晴转多云,降水概率30%,气温:-11~-4℃

中天门:晴转多云,降水概率30%,气温:-9~-1℃

桃花源:晴转多云,降水概率30%,气温:-8~3℃

后石坞:晴转多云,降水概率30%,气温:-8~2℃ (曹剑)



联通3G手机拍客

挡路

1日,在文化路泰山中学斜对面,9个垃圾桶不规则地摆在人行道上,行人只好绕道走。据附近居民介绍,垃圾桶经常在倒光后这样摆放。本报记者 赵苏炜 摄



该图片由联通3G手机拍摄

落叶垃圾一天多十吨

本报泰安12月3日讯(记者 王世腾) 连续几天的大风让泰城街道上落叶增多。平时环卫工人一天扫的垃圾装满3车,现在要7车才能装完。泰安市环卫处清运中心一天增加了10多吨树叶垃圾。

3日下午2点,在东岳大街与望岳西路路口,环卫工人王桂莲和李爱琴推着小车,打扫落叶。“早晨扫过一次,刮了一上午风,路边树叶又多了起

来,下午又得扫一次。”李爱琴说,她俩负责东岳大街与望岳西路路口到王庄差不多500米的道路环境卫生。王桂莲说,平常一天的垃圾也就装3车,今天一上午就装了3车,下午扫的树叶需要装4车。

泰安市环卫处清运中心工作人员介绍:“平常一天城区清理垃圾在600吨左右,现在差不多达到610吨,新增了10吨落叶的垃圾。”12月底后,情况会好转。

一处主管道漏水两小时

东岳大街以北住户供暖受影响

本报泰安12月3日讯(见习记者 梁璐) 2日,有市民反映家中的暖气不热,城区热力工作人员称,因东岳大街华联超市对面主管道漏水,2日下午6点开始抢修,晚上8点开始送热。

“家里暖气片凉了,供暖怎么停了,给泰山城区热力有限公司温暖热线打电话,说是管道漏水,正在抢修,到底是怎么回事?”2日,有市民向记者反映。

城区热力工作人员赵先生解释,漏水的管道是东岳大街华联超市对面的主管道,影响范围主要是东岳大街以北部分用户。“工作人员发现井室冒热气,2日下午一点就为抢修做准备,跟城建热电厂协调。下午6点开始抢修,晚上8点就抢修完了,开始送热。”

赵先生介绍,由于设备

停了,管道里面就没有水了,进去大量空气,工作人员得对主管网、分支管网、换热站和用户家里的管网进行排气,反复调整,观察热水的流量、温度和居民家里的温度,集中调整和集中排气的非常复杂,主管网漏水,影响比较大,要在不同的换热站上来回跑,进行排气。

“我们的工作人员工作到凌晨1点才下班,而且井室的温度比较高,工作时都要穿着隔热服,室外温度又比较低,温差比较大。”赵先生说。

据了解,抢修完之后送热,温度要慢慢往上加,否则设备受不了,热水从热电厂出来循环到居民家里也需要一定的时间,所以,居民家里暖气片热起来就要晚上8点以后了。

暖流将接进财源美食广场

800多商户真不想再挨冻了

本报泰安12月3日讯(见习记者 贾锦锦) 2日,东岳大街银座城市广场标志以北,暖气管道铺设还在进行。财源购物美食广场800多商户盼望早日用上暖。商场工作人员说两处需协调的对接段,其中一处已协调好。城区热力公司工作人员说协调工作完成很快就能通上暖。

2日上午9时,东岳大街银座城市广场标志以北,两名施工人员在12米长、1.5米宽的沟道中工作,沟道中放着铁锹、绞钳、洋镐等工具。施工现场,发动机轰鸣。

“11月24日开始施工,其它的都好

办,就是清理混凝土太费劲,影响进度。”戚师傅说,为了尽快完工,他们连续9天早上7点开工,下午5点收工,中午就在附近小摊凑合着吃。

施工人员介绍,此处准备铺设的暖气管道是给火车站前财源购物美食广场供暖用的,主体已经铺设好了,将分管道对接上就行,北头和南头两对接处需要和相关人员协调,具体什么时候能通上暖不太清楚。

11时30分,记者来到财源购物美食广场,一门店崔先生双手扣在袖子里说,“今年要通暖气,大家都很高兴。可盼了17天一直没盼来。里面那

些店有暖风机,还能好一点。”据了解,该商场共有800多商户,现在靠暖风机取暖。“用暖风机取暖太贵,制暖效果也不好,再冷了就不管用了。”商场办公室工作人员说,内部调试工作已完成,只等分管道对接,对接路段协调工作还在进行。

3日,财源购物美食广场办公室工作人员介绍,北头银座城市广场段,2日下午已协调好,南头财源大街段,工程部正在和相关人员协调。城区热力公司工作人员称,相关路段施工队一直在工作,协调工作完成暖气很快就能通上。



“搭乘亿丰,创富桃都”系列报道

肥城高新区将要打造鲁西南汽贸核心总部

“五纵五横”建设完工 城市全新发展方向

西部成为肥城全新发展的主轴,城市西进的步伐日益加快,“西部新城”正在快速崛起。肥城西部高新技术开发区,经过10年的发展,完成了“五纵五横”的道路建设,交通区位优势更为明显。高新技术开发区是肥城市新一轮规划的重点发展区域,在政府政策的扶持下推动下,以汽贸

为核心产业的“西部新城”已经逐步展现。

汽贸产业集群效应 鲁西南汽贸核心总部

亿丰国际汽贸城泰安,肥城是泰安、肥城两级政府招商引资重点项目,是肥城市高新区的明星产业项目,根据肥城高新区规划,亿丰汽贸城与汽车产业园、物流产业等产业同时被纳入集群规划,18平方公里汽车产业园与22万的汽

贸城连成一体,项目旁的大型物流园正在建设,项目周边未来会形成泰安地区最大的汽贸、机械产业集群。

亿丰国际汽贸城 推动汽贸产业稳步发展

亿丰国际汽贸城是肥城市汽贸产业的标杆企业,项目的稀缺性和稀贵性十分明显。首先,在区位优势上,亿丰国际汽贸城位于肥城高新区核心,泰临路、肥梁路双省道交

汇处,地理位置十分稀缺;第二是在项目的规模和体量方面,22万 的大型专业汽贸市场,开创了鲁中地区汽贸专业市场的先河;第三是项目涵盖的业态功能方面,亿丰国际汽贸城涵盖了汽车4S店、汽车配件、汽车修理、五金机电、车检行政、金融保险等丰富业态。

12月8日盛大开盘 亲临现场有惊喜好礼

亿丰国际汽贸城将在12月

8日盛大开盘,70-90平米独立产权旺铺即将火热发售。一楼5.8米超高层高,买1层能得到2层使用面积,而且铺铺临街。12月8日上午亲临现场,就有机会参加现场抽奖,幸运客户能获得欧洲高端直升机体验的机会,从直升机上看肥城,机会难得,咨询热线:0538-6385555

